



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈晨

宣称违背祖训 捐出了秘方

“我今年已经70多岁了,就算天天不休息,一年下来能看多少人?全国现在有几千万的肠胃病患者,我就是累死也看不完。所以,我翻来覆去地思想斗争了一个多月,最后做出了一个违背祖宗的决定……”

不同的老人,穿着不同的服饰,在不同的健康养生类视频中,讲出了以上这段几乎相同的台词。有网友把这些视频做了一个合集,将其中的40多位“神医”戏称为“神医宇宙”。

值得注意的是,其中一位名为“张文荣”的医生,他用相同的台词,说自己可以治疗肠胃病、腰椎间盘突出、一体多病等多种病症。

有网友专门整理了关于张文荣的视频。

“从我曾祖父开始,一直到我这4代人,专门治疗一体多病。”“从我曾祖父开始,一直到我这4代人,专门治疗腰突病。”“从我曾祖父开始,一直到我这4代人,就治肠胃这一种病。”“从我曾祖父开始,一直到我这4代人,专治眼病。”相同的话术,张文荣宣称专治的病症还有心脏病、脑血栓、中风偏瘫、风湿骨病……在不同的视频中,张文荣身穿不同的衣服。

一上午能看 20多名患者

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,张文荣为北京鹤年堂中医医院的坐诊医生。据潇湘晨报报道,记

近日,宣称从曾祖父开始,一家几代专门治疗一体多病、腰突病、心脏病等多种疾病的张文荣,与其他40多名“神医”一起,被网友将他们的视频剪成合集,戏称为“神医宇宙”,引发热议。3月9日,张文荣坐诊的北京鹤年堂中医医院发布声明,称张文荣所有的宣传广告信息与医院无关,并免去了张文荣荣誉院长的职务。



“百变神医”现形记

频频露脸,“导演说让我治哪种,我就治哪种”

目前,张文荣已被坐诊医院免职

者发去网传“神医张文荣”的照片后,工作人员比对后证实,与在医院坐诊的张文荣为同一人。

该医院官方网站显示,张文荣为名誉院长、副主任医师。“临床近50年,师从中医医师,针药并用……”官网显示,张文荣可以治疗神经外科、心脑血管科、消化道科、骨科、妇科、男科常见病及疑难杂病等多种疾病。

3月9日,北京鹤年堂一位工作人员告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,张文荣每周二上午和周六下午来医院坐诊,不过从3月9日到3月15日,暂时停诊,“具体原因不清楚”。

该工作人员表示,张文荣治疗

的疾病“比较综合,比较全面”。每次来坐诊时,患者都比较多,“一上午能有20多人”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从医院官网看到,2017年9月6日,官网发布资讯称:“最近,张文荣主任坐诊北京鹤年堂中医医院的消息不胫而走。”该工作人员表示,并不清楚张文荣是从何时起来医院坐诊的,“我2017年来医院上班的时候,他已经在坐诊了。”同时,该工作人员表示,张文荣也可以在其他医院坐诊。

至于网传视频,工作人员表示并不清楚,“这是他个人意愿,个人行为,与医院无关。”

医院免去其 荣誉院长职务

3月9日下午,北京鹤年堂中医医院发布严正声明,表示张文荣只是医院的一名出诊医生(多点执业医生),他的所有宣传广告信息与医院无关。医院从未以任何名义让张文荣在任何媒体、网站和微信上做各种宣传广告,更未通过任何网站和微信及QQ为患者诊病、开方。

同时,医院发布了免去张文荣荣誉院长职务的决定。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意

到,早在2018年11月15日,该医院就关于张文荣一事发布过声明,当时声明称一些人打着医院旗号和张文荣的肖像、电视讲座等开方、卖药,这些虚假广告与医院和张本人均无关。“如有患者想找张文荣主任诊病、开方,请到北京鹤年堂中医医院挂张文荣主任本人门诊号,张文荣主任只看诊开方,不以个人名义卖药。”

本人回应称 都是导演安排的

据上游新闻报道,3月10日,张文荣就热议一事进行了回应。

据了解,78岁的张文荣退休前在北京一家医院从事中医工作,退休后开始在各大医院坐诊,近几年频上电视。目前还在东方某医院坐诊。

张文荣回应表示,北京鹤年堂中医医院在发布关于他的免职决定之前,并未事先告知。关于曾在多个电视节目中称自己专治多种疾病一事,张文荣表示,自己是全科医生,会治好多病,“导演说让我治哪种,我就治哪种。”关于有时会穿民族服饰一事,张文荣表示是听从了卖药公司的安排。

录制多个节目,张文荣承认是有出场费的,“几千块钱,有的多点,有的少点。”

至于捐出祖传秘方一说,张文荣表示,自己的爷爷辈做了一阵子医生,父亲不是医生,叔叔是医生,“秘方是真捐出去了,是老方子和我自己悟出来的方子。”

最后张文荣表示,自己上电视的目的是为了让患者了解博大精深的中医,现在因为一些假话而引起舆论热议,他说以后再也不上电视卖药了,“安心给患者看病,发挥余热。”

万泰装饰
WANTAI DECORATION

2021
新年好
初心行动 品质先行

2021/03 · 山东济南

抢头彩59999温暖装新家,感恩来袭,掀翻低价,限购50套

抢特权boss签售盛惠,巅峰让利,3月28日狂省10000元~50000元

装 / 修 / 一 / 套 / 房 / 温 / 暖 / 一 / 个 / 家

vipline 0531-6662 0555

济南市·英雄山路188号(万泰装饰完整家居馆)
济南市·历下区姚家东路与经十路交叉路口(华润大宅店)



报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料